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26 0
97

512
หน�วยที่�๒��ทศนิยม�และก�รบวก�ก�รลบ�ก�รคูณ�ก�รห�รทศนิยม ฝ.๒.๑๕/ผ.๑๕

�ห�ผลคูณ

ตัวอย��งที่�1�����5.9�✕�5.8

วิธีทำ� 5.8

5.9
✕

5.8�เปนทศนิยม�1�ตําแหนง

5.22 5.9�เปนทศนิยม�1�ตําแหนง

29.00 ผลคูณท่ีได�34.22�เปนทศนิยม

34.22 2�ตําแหนง

ตอบ��๔๘.๔๒๐

ตัวอย��งที่�2�����0.07�✕�4.6

เนื่องจ�ก���0.07�✕�4.6��=��4.6�✕�0.07��จึงใชก�รต้ังคูณไดดังน้ี

วิธีทำ� 0.07

4.6
✕

0.07�เปนทศนิยม�2�ตําแหนง

0.042 4.6� เปนทศนิยม�1�ตําแหนง

0.280 ผลคูณท่ีได�0.322�เปนทศนิยม

0.322 3�ตําแหนง

ตอบ��๐.๓๒๒

แบบฝกหัด�2.15
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๑๓๔ �สถาบันสงเสริมการสอนวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี��สสวท.�

4
0

9

751

2

หน�วยที่�๒��ทศนิยม�และก�รบวก�ก�รลบ�ก�รคูณ�ก�รห�รทศนิยม ฝ.๒.๑๕/ผ.๑๕

1.���0.8�✕�6.5 2.���13.86�✕�0.3

วิธีทำ� วิธีทำ�

3.���4.2�✕�105.5 4.���41.9�✕�12.1

วิธีทำ� วิธีทำ�
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5.���0.4�✕�12.48 6.���3.9�✕�10.03

วิธีทำ� วิธีทำ�

7.���0.06�✕�154.6 8.���12.2�✕�5.60

วิธีทำ� วิธีทำ�

ฝ.๒.๑๕/ผ.๑๕


